

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:514411-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wilamowice: Usługi wywozu odpadów pochodzących z gospodarstw domowych
2023/S 163-514411**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 142-454384)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Wilamowice
Krajowy numer identyfikacyjny: 072182321
Adres pocztowy: ul. Rynek 1
Miejscowość: Wilamowice
Kod NUTS: PL225 Bielski
Kod pocztowy: 43-330
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Marzena Wieczorek, Łukasz Pustelnik
E-mail: przetargi@ug.wilamowice.pl
Tel.: +48 338129467/466
Faks: +48 338129431
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://bip.wilamowice.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy w Gminie Wilamowice.
Numer referencyjny: IS.271.3.15.2023

II.1.2) Główny kod CPV

90513100 Usługi wywozu odpadów pochodzących z gospodarstw domowych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest odbieranie i zagospodarowanie, zgodnie z wytycznymi w opisie zamówienia, całego strumienia odpadów komunalnych przekazanych przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Wilamowice, na których zamieszkują mieszkańcy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/08/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 142-454384](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 30/08/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 06/09/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 27/11/2023

Powinno być:

Data: 04/12/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 30/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 06/09/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**